



11月9日上午，我市首个消防主题公园揭牌开园。公园位于市城区宝塔岗公园内，占地面积约3万平方米，设有消防历史长廊、消防知识科普、消防文化建设、消防器材认知、消防动态雕塑、消防游戏体验、消防休闲放松等7个主题区域，是集观赏性、教育性、互动性、便民性于一体的消防宣传新阵地，有效扩大了消防宣传教育的覆盖面，让消防安全文化更加贴近市民。

(张旅)

击不垮的客栈 中央电视台深度聚焦 后疫情时代的张家界民宿

张吉怀高铁运行试验进入最后阶段

本报讯 湖南张吉怀高铁自10月4日进入试运行阶段以来，相继开展运行图参数测试、故障模拟、应急演练、按图行车等试验。正式开通运营已进入倒计时。

近日，永定区近200名各族群众代表应邀参加张吉怀高铁试乘体验活动，感受武陵山最美旅游扶贫高铁。CRH380B和谐号G5861次动车组平稳安静在铁路线上风驰电掣，试乘体验者在车厢内感受国家变化和中国速度，他们以快闪的方式自发唱起《我和我的祖国》《莓茶姑娘》，用歌声唱出对祖国和家乡的热爱，对铁路建设者赞美之情。

新新张官高速公路公司专题调度高速公路建设 张官高速离实质性开工又迈进一步

本报讯 11月1日，湖南省新新张官高速公路建设开发有限公司召开项目建设推进会，传达学习省交通运输厅10月27日部分高速公路建设项目调度会议精神，贯彻落实对新化至新宁高速公路、张家界至官庄高速公路两个建设项目工作要求，部署安排当前及下阶段重点工作任务。

会议指出，在省交通运输厅和省高速集团的指导与支持下，新化至新宁、张家界至官庄高速公路项目建设前期工作有序推进，在当前两个项目加速迈进正式建设阶段的关键节点，全公司要凝聚思想共识、汇聚发展合力，严格按照年度工作任务安排，倒排时间任务表、挂图作战，确保顺利完成两个高速公路项目年度目标任务。

会议要求，一是要真抓实干、务实高效，认真抓好施工图设计、

张吉怀高铁全线长246.6公里，从张家界到怀化由过去近6个小时缩短至1小时30分，试乘体验者对张吉怀高铁开通充满期待。

张吉怀高铁地处武陵山腹地，沿线全是丛山峻岭，几乎是桥隧相连，桥桥牵手，桥隧比91.87%，被誉为最美旅游扶贫高铁。张吉怀高铁融入八纵八横国家铁路网，开通运营后，对张家界深度融入一带一路、长江经济带和粤港澳大湾区经济圈，助力张家界文旅产业发展，承接产业转移、乡村振兴，推动三高四新战略实施具有重大意义。 (据爱视网)

本报讯 青山环绕中，一处精致的民宿掩映其中，不远处就是张家界神奇峰林的身影……11月8日晚，中央电视台农业农村频道播出的《三农群英汇》中独特的风光吸引了观众的眼球。那是张家界国家森林公园附近一处民宿和周边的景色，以《击不垮的客栈》为题的专题片中，张家界镜立方山居负责人龙武正在分享他的从业经验及后疫情中的应对策略。

《击不垮的客栈》专题片共24分钟，主人公龙武原是一名张家界资深自媒体从业者，现成为张家界高端民宿领域代表人物之一。在专题片中，龙武以亲身经历讲述了自己投身张家界民宿的传奇创业经历和疫情影响下迎难而上积极突围的主要措施。龙武所经营的张家界镜立方山居，位于武陵源区锣鼓塔街道张家界社区，临近张家界国家森林公园，居住此地，一开窗就是壮美震撼的峰林景观。龙武在山中看到了远离尘嚣的桃源、体味了远离城市的乡愁，也抓住了其中的商机。历经筚路蓝缕，他的民宿办得有声有色，广受好评，不但在今年以1398.9万的热度登上抖音官方旅行榜榜首，还曾被中央电视台、湖南卫视等主流媒体报道，甚至还上过海外媒体加拿大《温哥华太阳报》头版头条。不仅如此，他带动了周边百姓就业，并借助民宿客栈协会的影响力不断推动民宿产业集群的建设。

我觉得张家界的客栈民宿，未来一定非常有前途。在专题片结尾，龙武认为，客人来到张家界，除了欣赏世界级的风景之外，还能享受到世界级的服务。如今受疫情的影响，张家界与全国各景区景点一样遭遇旅游寒冬，如何推进旅游产业提质升级，提供高质量产品和服务就成为当务之急。面临生存威胁，民宿从业者瞄准了短视频平台、直播行业的宣传推广作用，寻求与张家界本土网红的直播合作，将张家界的民宿推向更多人的视野中，成为张家界山水之外一道靓丽的风景。 (陈诺亚)

(张旅)

一周回眸

● 2021年金牌导游培养项目拟入选人员名单公布，张家界市旅游协会周玲上榜。

● 2021张家界武陵源生态马拉松定于12月12日开跑，设马拉松、半程马拉松、迷你跑(5公里)三个项目。

● 2021湖南第五届体育节暨张家界黄石寨高空扁带精英赛将于11月14日举行。

● 11月11日，据湖南省民族宗教事务委员会公示，我市四家客栈入选湖南省民族客栈及民族客栈示范单位名单，分别是永定区远方的家、武陵源区梓山漫居、武陵源区5号山谷、武陵源区回家的孩子。

● 《红军长征在张家界》专题展11月11日起免费开放，展厅位于永定区思善桥居委会，和平路与八一路交汇处。通过100多幅珍贵档案文献，展现了红军长征在张家界活动期间，张家界人民坚定跟党走，踊跃参加红军，支红支前，参加根据地建设，主力红军转移后坚持斗争等可歌可泣、感天动地的故事。

● 张家界首家烟草旅游终端示范店三味堂开门营业。

● 12月1日起，张家界籍市民可半价游岳阳。

● 近日，我市城镇基准地价、旅游用地基准地价出炉，商服用地以5000元/㎡的价格位居第一。

● 巴东至张家界高速公路列入《十四五长江经济带综合交通运输体系规划》。

● 从即日起至12月10日，张家界索道面向全国征集景区美图。投稿邮箱541224999@qq.com。



● 11月10日，武陵源山地应急救援队在黄石寨开展应急救援索降训练的同时，捡拾塑料袋、饮料瓶等垃圾。

● 长沙和湘潭上榜全国红色旅游八大热门目的地。

● 2021中国崀山第七届脐橙文化旅游节启动。

● 常德柳叶湖马拉松赛将于11月28日举行。

● 浏阳市永和通航机场将于明年上半年开建。

● 11月6日，国首家刺绣电影博物馆湘绣城博物馆在长沙开幕。